
Method Feeder Fans Maratón Jazero Borovce  
11.7. - 13.7. 2025

P r o p o z í c i e  p r e t e k o v: 

Všeobecné informácie: 

Dátum konania pretekov: 11. 7. - 13. 7.  2025

Miesto konania pretekov: 
Jazero Borovce, obec Borovce 
Organizátorom preteku: Method Feeder Fans Corporation, spol. s r. o.
Bankový účet číslo: SK14 0900 0000 0002 7439 2478

Riaditeľ preteku: Marián Vrba, +421 905 646 281, marian.vrba@gmail.com 
Hlavný rozhodca: org. výbor preteku 
Rozhodcovská komisia: org. výbor preteku 

Štartovné: 180€ jednotlivec, 220€ dvaja pretekári v tíme.

Koniec registrácie najneskôr: 3 pracovné dni pred začiatkom konania preteku alebo po naplnení 
kapacity trate.

Maximálny počet účastníkov: 10 súťažiacich jednotlivcov alebo tímov. 

Minimálny počet účastníkov pre konanie pretekov: 6 súťažiacich jednotlivcov alebo tímov.

Každý účastník musí prejsť potvrdením účasti zo strany organizátora. Organizátor si vyhradzuje 
právo odmietnuť účasť na tomto preteku komukoľvek bez udania dôvodu. 

Špecifikácia miesta konania pretekov a účastníkov: 
Miesto konania pretekov: súkromný rybársky revír Borovce. Je to rybník o rozlohe približne 2,5ha. 
Hĺbka vody od 2m do 6m. Výskyt rýb: kapor, amur, zubáč, šťuka, sumec, jeseter, všetky druhy 
bielej ryby. 

Účastníci pretekov: 
Účastníci pretekov sú rybári menovite určení pred pretekom, ktorí budú súťažiť ako jednotlivci 
alebo tímy. Všetci účastníci musia byť pred začiatkom preteku menovite nahlásení rozhodcom. 

Spôsob lovu rýb počas pretekov: 
Je prísne zakázané používanie akýchkoľvek kmeňových a šokových šnúr okrem nadväzcov. Celá 
zostava musí byť priebežná, aby po prípadnom odtrhnutí sa mohla ryba bez problémov zbaviť 
montáže. Spôsob lovu je rybolovná technika method feeder, povolené je akékoľvek krmítko, dĺžka 
nadväzca maximálne 15cm. Iný spôsob lovu je zakázaný. Signalizácia záberu je výlučne špička 
prúta s výnimkou času od súmraku do svitania, kedy sú povolené signalizátory záberu a to tak, že 
svojim zvukom nebudú neprimerane obťažovať okolie. Každý zúčastnený pretekár alebo tím môže 
loviť maximálne dvomi udicami s rybárskym navijakom. To znamená, že jednotlivec loví na 
maximálne 2 prúty, tím zložený z dvoch súťažiacich loví rovnako na maximálne 2 prúty. Každá 
udica na lov počas pretekov môže byť opatrená len jedným jednoduchým háčikom. Loví sa 
spôsobom "chyť a pusť" t.j. bez možnosti privlastnenia si ulovenej ryby. Každá ulovená ryba musí 
byť bezodkladne pustená späť do vody revíru ihneď po tom, ako ju rozhodca odváži - respektíve 
oboduje, zapíše, a podpismi osvedčí správnosť údajov do prehľadu o úlovkoch pretekára. 



Prechovávanie rýb akýmkoľvek iným spôsob je prísne zakázané okrem času od súmraku do 
svitania, kedy je povolené ryby sakovať. Markrovanie dna je povolené pred začiatok preteku. Počas 
preteku je akékoľvek sondovanie dna zakázané. 

Losovanie miesta lovu: 
Losovanie miesta lovu je jednokolové. Účastníkom pretekov v poradí ako zaplatili štartovné bude 
na prihláške pridelené poradové číslo zaplatenia štartovného, a súťažiaci si vylosuje číslo bez 
možnosti výmeny tohto čísla, a toto číslo bude miestom lovu počas preteku (lovné miesto). 

Hodnotenie: 
Hodnotí sa celkový súčet bodov ulovených rýb takto: 
akákoľvek ryba nad 60cm systémom 1cm – 1 bod. Na meranie rýb bude použité výlučne jedno 
rovnaké meradlo, ktoré bude v držbe u hlavného rozhodcu. Počas merania rýb musí byť prítomný 
aspoň jeden člen susedného tímu, ktorý musí takéto meranie strpieť a to aj v nočných hodinách. 
Svojim podpisom potvrdzuje správnosť nameranej hodnoty, ktorý po podpísaní nebude možné 
rozporovať.

Pretekár po ulovení ryby túto okamžite nahlási rozhodcovi, rozhodca rybu oboduje a pretekár ju s 
náležitou opatrnosťou pustí späť do vody. Ak rozhodca nie je ihneď k dispozícii pretekár na krátky 
okamih rybu zasieťkuje. Uznáva sa len ten úlovok, ktorý ohodnotí, zapíše a podpíše rozhodca alebo 
rozhodcovia do prehľadu o úlovkoch loviaceho. Akýkoľvek loviaci je povinný uposlúchnuť výzvu 
organizátora alebo rozhodcu na overenie úlovku susedného rybára. Ak túto výzvu neuposlúchne, 
alebo bude pod vplyvom alkoholu a nebude schopný overiť svojím podpisom úlovok susedného 
rybára, môže byť z preteku okamžite vylúčený bez možnosti náhrady za štartovné. O vylúčení 
rozhodne organizátor spolu s organizačným štábom do 1h od predmetnej udalosti. 
Prehľad o úlovku súťažiaceho bude počas preteku v držbe u rozhodcu. Ak sa zistí nezrovnalosť v 
prehľade o úlovku, že bodovaná ryba nemá splnené všetky administratívne náležitosti zápisu v 
zmysle propozícií preteku (t.j. zapísaný druh, počet bodov a požadovaný počet podpisov) nebude 
takáto zapísaná hodnotená ryba započítaná do celkového hodnotenia. Súťažiaci, ktorý uloví 
hodnotenú rybu je povinný okamžite privolať hlavného rozhodcu a sektorového rozhodcu na 
potvrdenie správnosti druhu a dĺžky hodnotenej ryby. Ulovené ryby je prísne zakázané prenášať do 
sektoru susedného alebo iného súťažného. Ak by nastala takáto situácia, obaja pretekári sú zo 
súťaže vylúčení. Ulovená hodnotená ryba sa započítava do hodnotenia aj v tom prípade, ak záber 
takejto ryby prišiel pred zaznením zvukového signálu, ktorý ukončí súťaž a zdolávanie hodnotenej 
ryby skončí po zaznení zvukového signálu, ktorý ukončí súťaž. Pretek prebieha za akéhokoľvek 
počasia ak organizátor nerozhodne inak. 

Ceny pre víťazov: 
1.miesto celkovo pohár + vecné ceny
2.miesto celkovo pohár + vecné ceny
3.miesto celkovo pohár + vecné ceny 
Najdlhšia ryba preteku pohár + vecné ceny
V prípade získania sponzorských, reklamných alebo iných darov, bude udelených viac cien. 

Nástrahy a návnady: 
Na vnadenie (kŕmenie) sa môže používať akékoľvek nezávadné, netoxické a neplesnivé krmivo 
určené pre ryby. Vnadenie možno prevádzať len z brehu zo svojho lovného miesta označeného 
páskami alebo tabuľami. Vnadenie možno prevádzať len prútom. Iné spôsoby a pomôcky na 
vnadenie sú zakázané !!! Počas vnadenia nesmie mať pretekár nahodený prút s háčikom. To 
znamená, že počas kŕmenia musí mať pretekár oba loviace prúty vytiahnuté na brehu. Na chytanie 
ako nástraha sa môže používať akékoľvek nezávadné, netoxické a neplesnivé krmivo určené pre 
ryby.  Obaľovacie cestá, pasty, dipy a boostre sú povolené. Živá nástraha je povolená. Pri použití 



zakázanej nástrahy alebo návnady alebo nedovoleného spôsobu vnadenia bude pretekár vylúčený z 
preteku bez možnosti vrátenia štartovného aj bez predchádzajúceho napomenutia! Je zakázané 
použitie plávajúcich krmítok. Krmítko musí počas lovu ležať na dne. Veľkosť nástrahy je 
maximálne 12 milimetrov.

Povinná výbava počas preteku: vyťahovač háčikov alebo peán, vanička alebo kolíska poprípade 
veľká podložka, vedro na vodu, podberák s ramenami min. 80cm, sak alebo pretekársky tunel. 
Povinná výbava bude rozhodcom skontrolovaná osobne pred začiatkom pretekov. V prípade, že 
loviaci nebude mať fyzicky v poriadku všetky predmety povinnej výbavy nebude môcť začať 
rybolov do času kedy fyzicky predloží rozhodcovi všetky predmety povinnej výbavy. 

Časový rozpis pretekov: 

11. júla – piatok:
•14:00 – 14:59 hod. – prezentácia, losovanie 
•15:00 – 15:59 hod. – príprava, presun na lovné miesta 
•16:00 – 23:59 hod. - priebeh pretekov

12. júla - sobota 
•00:00 – 23:59 hod. - priebeh pretekov 

13. júla – nedeľa
•00:00  - 10:00 – priebeh pretekov
•11:00 vyhodnotenie 

Záverečné ustanovenia: 
POZOR: PRÍSNY ZÁKAZ POŽÍVANIA ALKOHOLU V INEJ AKO NORMÁLNEJ PRÍPUSTNEJ 
MIERE, AKO AJ PRÍSNY ZÁKAZ HLUČNÉHO SPRÁVANIA. PRETEKÁR, KTORÝ BUDE 
POD VPLYVOM ALKOHOLU BUDE MUSIEŤ SVOJ LOV PRERUŠIŤ AŽ DO 
VYTRIEZVENIA INAK BUDE Z PRETEKOV OKAMŽITE VYLÚČENÝ BEZ MOŽNOSTI 
VRÁTENIA ŠTARTOVNÉHO. AK BUDE PRETEKÁR ZDOLÁVAŤ, NARÁBAŤ ALEBO INAK 
MANIPULOVAŤ S RYBOU EVIDENTNE POD VPLYVOM ALKOHOLU BUDE OKAMŽITE 
VYLÚČENÝ BEZ NÁHRADY ŠTARTOVNÉHO !!!! Pri neopatrnom narábaní s rybou alebo pri 
akomkoľvek poškodení majetku vlastníka revíru bude privolaná polícia a súťažiaci bude znášať 
následky svojho konania. Lov je dovolený do polovice revíru. Zasiahnutím do sektoru pretekára 
loviaceho oproti, alebo do susedných sektorov bude považované za hrubé porušenie pravidiel. 
Takýto pretekár bude napomenutý a bude mu udelená červená karta. Po opakovanom porušení tohto 
pravidla bude pretekár zo súťaže vylúčený bez nároku na náhradu štartovného. Ryba, ktorá počas 
zdolávania zasiahne do sektoru iného pretekára bude započítaná len so súhlasom takto 
obmedzeného súťažiaceho. Počas preteku je zakázané používať akýkoľvek sonar, čln, zavážaciu 
loďku ako aj akúkoľvek podvodnú kameru. Nárok na vrátenie štartovného v plnej výške má 
prihlásený pretekár, ktorý svoju neúčasť oznámi a zabezpečí za seba náhradného súťažiaceho s 
okamžitým zaplatením štartovného, v takom prípade organizátor preteku vráti bankovým prevodom 
štartovné pôvodnému účastníkovi. V prípade, že prihlásený neoznámi svoju neúčasť na preteku, 
alebo sa na pretek nedostaví, štartovné prepadá v prospech organizátora preteku. V prípade 
nekonania sa preteku bude štartovné vrátené všetkým prihláseným do 15 dní odo dňa oznámenia v 
plnej výške. Toto neplatí ak bude pretek presunutý na iný termín z dovôdu že ,,zasiahne vyššia moc
´´ ako napríklad COVID-19 a opatrenia vlády SR, ktoré nepovolia organizovať pretek. Vstup iných 
osôb počas preteku do priestoru vyhradeného pre pretekajúcich je zakázaný. Tento zákaz neplatí pre 
členov organizačného výboru pretekov, rozhodcov a osoby menovite schválené organizačným 
výborom na možnosť účasti v mieste lovu pretekajúceho napr. manželka , deti, priateľka a pod. 
Protesty pre porušenie pravidiel preteku sa vybavujú priebežne pred aj počas preteku, posledný 



termín na podanie protestu je 20 minút po ukončení preteku. Poplatok za protest pre porušenie 
pravidiel preteku je 50,- EUR. Protest pre porušenie pravidiel preteku je potrebné podať buď 
písomne alebo ústne priamo organizátorovi preteku spolu s poplatkom, iný protest nebude 
akceptovaný. Po uznanom proteste pre porušenie pravidiel preteku bude poplatok vrátený 
protestujúcemu. Po neuznanom proteste pre porušenie pravidiel preteku táto suma prepadá v 
prospech organizátora. Každý pretekár loví na vlastné nebezpečenstvo! Každý pretekár svojou 
účasťou súhlasí s natáčaním a fotografovaním organizačným štábom počas celého preteku. Každý 
pretekár udeľuje súhlas na spracovanie osobných údajov v súlade so všetkými platnými predpismy 
SR ako aj nariadeniami Európskej únie. Organizátor preteku si vyhradzuje kedykoľvek počas 
preteku meniť pravidlá ak si to situácia vyžiada alebo sa vyskytne chyba v pravidlách, ktorá by 
mohla výrazne pomôcť niektorému z účastníkov a takúto zmenu ohlásiť každému účastníkovi 
preteku osobne. Čo nie je dovolené v týchto propozíciách, to je zakázané. Prihlásením sa na pretek, 
súhlasí pretekár so všetkými podmienkami uvedenými v pravidlách. Pretekár sa považuje za 
prihláseného až po úhrade štartovného. 


